

企业创新管理

风险投资与R&D投资促进企业技术创新比较研究

杜传文,

浙江大学管理学院;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

**摘要** 通过分析企业技术创新面临的一些问题和风险,并比较风险投资和企业自主R&D投资促进技术创新的机理和特点。在此基础上验证分析了近10多年,我国风险投资和R&D投资促进工业劳动生产率增长的效应。分析结果显示,这两种投资都对劳动者生产率增长有正的影响效应,当R&D投资或风险投资每变动1%时,劳动者生产率分别提高0.54%和0.13%。最后给出了鼓励发展我国风险投资的政策建议。

**关键词** [风险投资](#) [R&D](#) [技术创新](#)

分类号

**DOI:**

对应的英文版文章: [2011-15-017](#)

通讯作者:

杜传文

作者个人主页: [杜传文](#);

扩展功能

本文信息

- ▶ [Supporting info](#)
- ▶ [\[PDF全文\]\(708KB\)](#)
- ▶ [\[HTML\]\(0KB\)](#)
- ▶ [参考文献\[PDF\]](#)
- ▶ [参考文献](#)

服务与反馈

- ▶ [把本文推荐给朋友](#)
- ▶ [加入我的书架](#)
- ▶ [加入引用管理器](#)
- ▶ [引用本文](#)

- ▶ [Email Alert](#)

相关信息

- ▶ [本刊中 包含“风险投资”的 相关文章](#)
- ▶ 本文作者相关文章

- [杜传文](#)
- 

